

# 告白信

## Letter of Confession



請基於善良風俗及良知而使用。

Only say this under good will and conscience.

# **對不起，但我慶祝了 鄧紹斌先生離世。**

我慶祝的是他離開這個人間煉獄——這個被帝國主義集團所操縱的地獄！

他全身麻痺不能自如，一生只能做一個傀儡娃娃，任憑帝國主義的惡棍所擺布；不能食衣住行已經相當痛苦，但「不能除一切苦」這件事，比起任何事都來得更嚴重！

一般人可以選擇麻醉自己，來排除他一生當中的痛苦，但他不可以，只能任憑那群帝國主義的親衛力量所監控，連侵華反華法西斯時代下的政治犯都不如！

基於此，他效法雷鋒、敢為人先，主動向國家提出安樂死這一個偉人而嶄新的理念！我一開始都不太認同這種做法，好像給他灌鴆酒一樣；但後來我發現，中國人講的「延年益壽」，好像都沒有把生命的質量給考慮進去，以為咬緊牙關就能過去了，誰管你一個人過世變成白骨整整兩個禮拜才被衛生辦給發現呢？

你說他能感染生命、他給你滿滿的正能量、他是人民榜樣？

**我告訴你，你這是在壓榨他、吃他的血饅頭！**

他的堅持、他的態度、是被迫的！每個人對生活都能有怨言，但他不許！要知道，你是中國人，你對生活有不滿，大可移民改變自己生活，要不也可以移民下一個世界，給自己一個機會，可他就是被剝奪了這個與生俱來的權利！在我國關內十八省、五十四個民族裡，沒有一個人需要無條件接受他生命的一切苦難！

生命得來不易是吧？對，沒有一個得來容易，但這可是大自然，總有人要犧牲掉的；要珍惜，每一個生命都要珍惜，尤其是那些殘殺中國平民老百姓的那群法西斯罪犯們、那些向全球人民散播冠狀病毒的帝國主義份子們，他們才是該去珍惜生命的人！

你說安樂死制度會濫用是吧？那是帝國主義的陰謀，因為他自己不也是在利用所謂的「言論自由」，來傷害人民的人身自由和尊嚴，使你飽受苦難！你看看今天美國、歐洲，這才是所謂濫用！

鄧先生已經離開我們十幾年了，可香港在這方面一點改善都沒有，見到棺材也不肯掉淚；流血的流血、殺害的殺害，遲遲沒有人出來面對。安樂死這個細節的方面，大可改善之後做一個深化討論和改革就不要一直擱在那兒什麼都不做；

**因為，我們死也要面子啊！**

三一計劃 總編輯 冉修之

Chief Editor Iem Su Dzi  
Operation Nerve 31

三十一對神經，三十一重尊嚴。

**\*16. 5. 1969**

**†9. 12. 2012**